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Presidente: CARLOS MANGANELLI
1° Secretária: CATIANE ALVES
Bancada do MDB: MARINA PORTO
Bancada do PP: TÂMARA SOARES

CARLOS MANGANELLI
CATIANE ALVES
ALEXANDRE COLPO

Bancada do PDT: JOSÉ ELVANIR RENZ
RICARDO BACELAR
VALDIR WITT

Bancada do PTB: CLAITO TRINDADE

Aos 13 (treze) dias do mês de novembro de 2019, nesta Cidade, sita
na Avenida Ibícuí, 257, às 18 horas, reuniu-se em Sessão
Extraordinária o Poder Legislativo de Manoel Viana; após
verificação de "quorum", presentes os 09 (nove) Vereadores,
presidida pelo Vereador CARLOS SÉRGIO DA SILVEIRA MANGANELLI,
Vereador mais idoso em conformidade com o artigo 31 do Regimento
Interno, deu por iniciada a Sessão.

* * * ORDEM DO DIA * * *

Eleição para Presidência e Vice-Presidência do Poder Legislativo de
Manoel Viana para o pé r iodo de treze de novembro de dois mil e
dezenove a trinta e um de dezembro de dois mil e vinte, suspendendo
a Sessão por cinco minutos para que os Vereadores lancem seus nomes
corno candidatos a Presidência da Mesa Di ré to rã. Dois Candidatos
Lançaram o nome a Presidência da Mesa Diretora foi o Vereador
Claito Luis Trindade dos Santos e Vereadora Luiza Tâmara Rodrigues
Soares. O Presidente do ato colocou em votação, sendo a mesma
realizada por escrutinio secreto dos votos mediante cédula marcada
com x que foi depositada em urna na presença de todos. Após, foram
convidados os Vereadores para a contagem das cédulas, sendo que a
Vereadora Luiza Tâmara Rodrigues Soares obteve cinco votos e o
Vereador Claito Luis Trindade dos Santos obteve quatro votos, sendo
assim foi eleita a Vereadora Luiza Tâmara Rodrigues Soares. Após,
passou-se a eleição para o Vice-Presidente da Mesa Diretora,
suspendendo a Sessão por cinco minutos para que os Vereadores
lancem seus nomes como candidatos. Dois Candidatos Lançaram o nome
a Vice-Presidência da Mesa Diretora foi o Vereador Claito Luis
Trindade dos Santos e o Vereador Valdir Bizzaco Witt. O Presidente
do ato colocou em votação, sendo a mesma realizada por escrutinio
secreto dos votos mediante cédula marcada com x que foi depositada
em urna na presença de todos. Após, foram convidados os Vereadores
para a contagem das cédulas, sendo que o Vereador Valdir Bizzaco
Witt obteve cinco votos e o Vereador Claito Luis Trindade dos
Santos obteve quatro votos. O Presidente do ato declara empossados
o Presidente e o Vice-Presidente para o período de treze de
novembro de dois mil e dezenove a trinta e um de dezembro de dois
mil e vinte, ficando assim constituída a Mesa Diretora do Poder
Legislativo de Manoel Viana. Presidente: Vereadora Luiza Tâmara
Rodrigues Soares, Vice-Presidente: Vereador Valdir Bizzaco Witt,
Primeira Secretária: Vereadora Catiane Moura Alves e Segundo
Secretário: Vereador Carlos Sérgio da Silveira Manganelli.
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O Presidente encerra a Sessão.
Nada ma±s tendo a registrar, Eu, Marlene Suliman, Assessora
Leoi-álativla, lavrei a presente Ata que, depois de aprecj*esiaserá

>or todos os Membros da Casa.


